
ΘΕΜΑ 4 

Θεωροφμε μια ςυνάρτθςθ f  με πεδίο οριςμοφ το διάςτθμα  3,3 . Η ςυνάρτθςθ f  είναι 

άρτια, γνθςίωσ φκίνουςα ςτο διάςτθμα  3,0  και γνθςίωσ αφξουςα ςτο διάςτθμα  0,3 . 

α) Να αποδείξετε ότι ( 1) (2)f f  . 

(Μονάδεσ 6) 

β) Να αποδείξετε ότι (3) ( ) (0)f f x f   για κάκε [ 3,3]x  . 

(Μονάδεσ 7) 

γ) Να αποδείξετε ότι θ ςυνάρτθςθ f  παρουςιάηει ελάχιςτο και μζγιςτο και να βρείτε τισ 

κζςεισ μεγίςτου και ελαχίςτου. 

(Μονάδεσ 6) 

δ) Παρακάτω δίνονται 4 τφποι, από τουσ οποίουσ ζνασ μόνο μπορεί να είναι ο τφποσ τθσ 

ςυνάρτθςθσ f . Να επιλζξετε το ςωςτό τφπο αιτιολογώντασ τθν απάντθςι ςασ. 

α. 2( ) 9f x x        β. 2( ) 9f x x         γ. 2( ) 9f x x        δ. 2( ) 9f x x    

(Μονάδεσ 6) 


